Уважаемые покупатели!
Акционерное общество «Астық Транс» (далее - Общество) с целью приобретение бывших в употреблении осей типа РУ-1Ш объявляет о сборе коммерческих предложений, а именно б/у оси типа РУ-1 в количестве 231 единицы.
В связи с чем, заинтересованным лицам, изъявившим желание осуществить поставку бывших в употреблении осей типа РУ-1Ш, прошу направлять в срок до 11-00 часов 18 октября 2022 года в адрес Общества свои коммерческие предложения. 
Коммерческое предложение должно быть выражено в тенге без учета НДС, в стоимость должны быть включены все транспортные расходы, налоги и прочие платежи.
Место поставки товара – ст.Астана.
Срок поставки – до 31 декабря 2022 года по заявке Заказчика.
Поставщик при поставке должен предоставить документ, подтверждающий качество Товара (Паспорт или Сертификат, выданный заводом-изготовителем, или копию, заверенную печатью поставщика).
Предложения просим направлять по следующему адресу: г.Астана, Сарыаркинский район, пр.Сарыарка, 6, 5 этаж. Электронный адрес: info@astyktrans.com 
Контактные телефоны: +7 (7172) 248-580, +7 (7172) 729-907, +7 (7172) 24-85-86, 
Потенциальный покупатель, направляет коммерческие предложения в адрес Общества в пределах сроков подачи, указанных в информационном сообщении. 
Требование о приложении к коммерческому предложению иных сведений и документов:  
- наименование, контакты, реквизиты и фактический адрес потенциального поставщика;
 - наименование, характеристики и количество поставляемых товаров (с указанием марки/модели, наименования производителя и страны происхождения и контактных данных производителя (официального представителя);
 - сроки поставки товаров;
 - цену за единицу и общую цену товаров, работ, услуг, без учета НДС, с включенными в нее расходами, связанными с поставкой товара,
- документ, содержащий сведения о государственной регистрации потенциального поставщика;
