2.1.1. Порядок заключения договора транспортной экспедиции
Договор транспортной экспедиции (далее-Договор) заключается посредством направления предложения заключить договор одной из сторон (оферта) и принятия предложения другой стороной (акцепт). 
Договор должен быть заключен в письменной форме путем составления документа в 2-х экземплярах и обязательным подписанием его обоими сторонами. 
Для подготовки проекта Договора клиенту (грузоотправителю, экспедитору) направляется список документов, необходимых для заполнения Договора, который предоставляется посредством электронной почты в сканированном виде, факсимильной связью или нарочно. Кроме того, клиенту также направляется проект типового договора для рассмотрения.
После предоставления клиентом необходимых документов, проект Договора заполняется и направляется на рассмотрение и подписание клиенту.
В случае согласия клиента с условиями договора он направляет 2 экземпляра оригиналов Договора с односторонней печатью курьерской почтой в Компанию для подписания Президентом Компании, а также параллельно сканированные варианты по электронной почте.  
После подписания Президентом Общества Договор прошнуровывается пронумеровывается, вводится в автоматизированную программу АСУ ВП и Реестр договоров. Один подписанный экземпляр остается в Обществе, а 2-й экземпляр направляется почтой клиенту. 
Договор считается заключенным, если между сторонами в требуемой форме достигнуто соглашение по всем существенным условиям договора. 
[bookmark: _GoBack]
